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سال بعد مجموع سن دو فرزند با سن پدر برابـر شـود،    12سال بیشتر است. اگر  20سن پدري از فرزندان دو قلوي خود  -11

  ها چقدر است؟ سن حال حاضر آن
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  هندسه

  محیط شکل داده شده کدام است؟  -14

1 (62  

2 (54   
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  کدام است؟  x-yباشند، حاصل  دو شکل داده شده دوران یافته هم می -15
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رسـد. اگـر    مـی  Bرود تا بـه نقطـه    واحد به چپ می 5واحد به بالا و در آخر  2سه واحد به راست سپس  Aشخصی از نقطه  -17

  د؟ برود چقدر مسیر باید طی کن Bبه  Aبخواهد مستقیم از 

1(8   2(10   3 (4  4 (3  
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که در این لحظه ارتفاع موشک  کند به طوري کیلومتر حرکت می 26شود و  موشکی از سطح زمین به شکل داده شده رها می -18

  شود؟  کیلومتر است. اگر این مسیر افقی طی شود چند کیلومتر می 10از سطح زمین 

1 (12  

2 (20  

3 (24   

4 (22  

xبا توجه به شکل داده شده بردار -19


  برابر کدام گزینه است؟  

1(a b
 

   

2(c d
 

   

3(b c
 

   

4(a d
 

   

20- ABCD باشند؟  نهشت می کدام شرط را به شکل داده شده اضافه کنیم تا اثبات شود دو مثلث همالاضلاع است.  متوازي  

1 (AF=EC   

2( D B   

3 (DF=BE  

4 (AD=BC  

  علوم تجربی

  فیزیک ـ شیمی

  نور است؟   یک از اجسام داده شده، چشمه کدام -21

  قطبی  ) ستاره4  ) سیاره زحل3  ماه  ) کره2  ) آینه1

  ایم.  دست آورده به ....................گاه یک  آن جدا کنیم، آن  هاي اتمی را بتوانیم از هسته یکی از پروتون اگر -22

  ) یون منفی از همان عنصر2    ) ایزوتوپ از همان عنصر1

  ) یون مثبت از همان عنصر4    ) اتم جدید با خواص جدید3

  است؟  نادرستمفهوم کدام گزینه  -23

  عنصر است.  118) تعداد عناصر شناخته شده 2  تقریباً برابر صفر است. ) جرم نسبی نوترون1

  هاي کربن تشکیل شده است.  ) نوك مداد از اتم4  توپ است.و) هیدروژن داراي سه ایز3

  ترتیب چند الکترون و پروتون دارد؟  است. این عنصر به 14و عدد جرمی آن  6عدد اتمی عنصري  -24

  6ـ  8) 4  6ـ  6) 3  14ـ  6) 2  6ـ  14) 1

  است؟  نادرستمفهوم کدام گزینه  -25

  گویند.  شوند، جسم کدر می ) به اجسامی که مانع عبور نور می2  گویند.  کند، جسم منیر می ها عبور می ) به اجسامی که نور از آن1

  رمنیر هستند. بینیم جسم غی ) بیشتر چیزهایی که در اطرافمان می4  شود.  ) از پشت کاغذ پوستی اجسام به وضوح دیده نمی3
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  شود؟  داخل اتومبیل استفاده می  پزشکی و ساخت آینه هاي دندان در دندان لکه  ها براي مشاهده ترتیب از کدام آینه به -26

  ) کاو ـ کوژ4  ) کوژ ـ کاو3  ) کاو ـ کاو2  ) تخت ـ کاو1

  مفهوم کدام گزینه درست است؟  -27

  بین زمین و خورشید قرار دارد. ) در خسوف ماه 2  ) نام دیگر خورشید گرفتگی کسوف است. 1

  رسد.  ) در خورشید گرفتگی نور خورشید به ماه نمی4  افتد.  زمین روي ماه می  ) در کسوف سایه3

  دهد؟  تر از جسم را به ما نشان می کدام آینه همیشه تصویري کوچک -28

  کاو  ) آینه تخت و آینه4  کاو  ) آینه3  ) آینه کوژ2  تخت  ) آینه1

Na23در یون -29
  نوترون.  ....................پروتون و  ....................الکترون،  ....................ترتیب شامل:  اتم به  هاي سازنده تعداد ذره 11

  12ـ  10ـ  11) 4  23ـ  11ـ  10) 3  12ـ  11ـ  10) 2  23ـ  11ـ  11) 1

  زیست و زمین

  هوازدگی شیمیایی است؟  یک از موارد داده شده عامل کدام -30

  ها  گیاهان در شکاف سنگ  ) رشد ریشه2    حفار) حفر زمین توسط جانوران 1

  هاي آهکی هاي آهکی و انحلال سنگ ) نفوذ آب باران در زمین4    ها  ) یخ زدن آب در شکاف سنگ3

  باشند؟  وبی میهاي رس تشکیل سنگ مراحلیک از  کدامترتیب  به 2و  1 هاي شمارهسنگ داده شده   در چرخه -31

)ها  هوازدگی سنگ )


)گذاري  رسوب  1 )


  هاي رسوبی سنگ 2

  ) ماگما ـ انجماد4  ) ذوب ـ ماگما3  رسوبات ـ سنگی شدن) حمل و نقل 2  ـ تبلور  ماد) انج1

  است؟ نادرستمفهوم کدام جمله  -32

    ت است. مرغ کلسیم کربنا تخم  ) جنس پوسته1

  تواند سبب هوازدگی فیزیکی شود.  ) باد می2

    هایی گرد دارند.  شوند لبه ها حمل می ) رسوباتی که توسط یخچال3

  شوند. نشین می ) ابتدا ذرات درشت و سپس ذرات ریزتر در بستر دریا ته4

  شود؟ هورمون رشد از کدام غده ترشح می -33

  یروئید) پارات4  ) فوق کلیه3  ) هیپوفیز2  ) تیروئید1

  کدام ماده غذایی براي بهتر کار کردن غده تیروئید ضروري است؟ -34

  مرغ) 4  گوشت قرمز) 3  ماهی) 2  سبزیجات) 1

  پانکراس است؟ غده هاي  هدف هورموناندام کدام دو مورد،  -35

  ) استخوان و کبد4  ) استخوان و کلیه3  و کبد اي ماهیچه هاي یاخته )2  و استخوان  اي ماهیچههاي  یاخته) 1

  ارسیف

  نقش کلمه خرّم در بیت داده شده کدام است؟ -36

  به جهان خرّم از آنم که جهان خرّم از اوست / عاشقم بر همه عالم که همه عالم از اوست

  ) مفعول4  ) مسند3  ) نهاد2  ) متمم1
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  در میان واژگان داده شده، چند غلط املایی وجود دارد؟  -37

  »ـ شیعیان ـ فتوا ـ قلیان ـ تحریم ـ توطعهاستامبول ـ استعمار ـ روحانی ـ مرجع ـ تقلید «

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) یک1

  کنایه از چیست؟» رنگ باختن«عبارت  -38

  ) فرار کردن4  ) بازنده شدن3  ) ناامید شدن2  ) تسلیم شدن1

  در کدام گروه اسمی، اولین وابسته پسین، صفت بیانی است؟ -39

  هاي نوزاد ) نخستین گریه4  ند روز سالچ همان) 3  ) سرگذشت تلخ فردوسی2  ) طوفان دریاي سرخ1

  ؟شود نمیاي دیده  در عبارت داده شده براي کدام واژه، هم خانواده -40

  »الیوم، استعمال توتون و تنباکو، در حکم محاربه با امام زمان (عج) است.«

  ) مرحبا4  ) محاکمه3  ) ایام2  ) عملیات1

  شود؟  ها در عبارت داده شده دیده می کدام آرایه -41

  مرد به جود است و کرامت به سجود / هر که این هر دو ندارد عدمش به ز وجودشرف 

  ) تشخیص ـ تکرار 4  ) جناس ـ تضاد3  ) تکرار ـ تشبیه2  ) تشبیه ـ جناس1

  در کدام گزینه آمده است؟» شمایل ـ خوف ـ غایت ـ پوپک«معناي واژگان  -42

  ـ نهایت ـ پرنده ) چهره ـ ناامیدي 2    بست ـ پرنده  ) پیکر ـ ناامیدي ـ بن1

 ـترس ـ بن3   سر به ) چهره ـ ترس ـ نهایت ـ شانه4  سر به بست ـ شانه ) پیکر 

  در کدام گزینه نقش ضمیر متفاوت است؟ -43

  ) اي وطن اي دل مرا مأوا / اي وطن اي تن مرا مسکن2  اي گویمت که گر شنوي / شادمانی به جان و زنده به تن ) نکته1

  ) پسران تو مردان نیایش و شمشیرند و مادران صبوري داري. 4  رویین تن متواضع اي وطن من. ) اي متواضع رویین تن، اي3

  است؟ » از آسمان سبز«کدام کتاب، اثري دیگر از نویسنده  -44

  ) تاریخ اردلان4  ) تماشاگه راز3  ) فصل پنجم 2  ) دري به خانه خورشید 1

  عبارت داده شده، چند جمله است؟ -45

اي بـود کـه در    ستن و از سرما لرزیدن و دزدکی به درس گوش دادن، دانش دست و پا شکسـته ها پشت در نش حاصل ماه«

  »قلک ذهنش جمع شده بود.

  ) پنج4  ) چهار3  ) سه2  ) دو1

  عربی

  ترجمه کدام کلمه صحیح است؟ -46

  ) رابِع: چهار4  ) طائر: پرنده3  ) فَرْخ: شادي2  ) فَرحَ: جوجه1
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  ؟ نیستها هماهنگ  گزینه در کدام گزینه کلمه داده شده با سایر -47

  ) إضاعۀ4  ) غابۀ3  ) جبل 2  ) نَهر 1

  رود؟  کار می کدام گزینه هم براي منفی کردن ماضی و هم مضارع به -48

  ) سـ4  ) سوف3  ) لا2  ) ما1

  ؟ نیستترجمه کدام گزینه صحیح  -49

1حمیلٌ یقطعاً خداوند زیبا) إنَّ االلهَ ج :   ت دارد. زیبایی را دوس واست  ب الجمالَ

  پرسد.  بیند و از او می شود و کبوتري می ) ما یئست فشَاهدت حمامۀً و سألَتْها: ناامید نمی2

  شوند.  ) یخْرُج اللّاعبانِ من ساحۀِ المسابقَۀِ: دو بازیکن از میدان مسابقه خارج می3

4لییدتَشفی: داروخانه در همان بیمارستان است. ) الصسۀُ فی نَفسِْ الم  

  کلمه مناسب براي جاي خالی در کدام گزینه آمده است؟  -50

ـ 1 ِلابسلْتُم مَأ أنتم غس (......... .........) أیتُها 2  (ـکُم). ...........   هل تطَبخانِ الطّعام (البنات). ...........

3 بنَذه (.   مرَّةً سافرَْت إلی کرَبلاء (هل)؟ ....................) 4  منظََّمۀِ الحجِّ و الزّیارةِ (علیَ). ...................

  کدام پرسش و پاسخ صحیح است؟  -51

. ) لماذا أنتم مسرورونَ؟ لأنّنا ناجحِان2ِ  ) لماذا لاتَکْتُبینَ واجباتک؟ لأنّی ذَهبت لشراء خاتَمٍ ذَهبیٍّ.1   فی المسابقَۀِ

  ) إلی أینَ تَذْهبنَ بعد أسبوعینِ؟ ستَذْهبنَ إلی البیت.4    ) ماذا تَفعلانِ؟ نأَخُذُ کتابینِ.3

  ؟نیستمفرد کدام گزینه صحیح  -52

    ) حوائج: حاجۀ2    ) آباء: أب1

  ) ذئاب: ذَنْب4    ) مستشَفَیات: مستَشفی3

  ؟ نیستده شده یکسان در کدام گزینه جنسیت کلمات دا -53

    ) الأولی: الأول2    ) أخَوات: اخُْت1

3ساءرأة: نۀ4    ) المآیات: آی (  

  ؟ نیستفعل در کدام گزینه صحیح  -54

1 .ثْلَکۀَ مربَیاللُّغَۀَ الع رِفلا تَع 2  ) اخُْتُک.طَبالح تَأکُلُ الناّر (  

  لَبسِ ملابِس خرَیفیۀً.) زمیلُک 4    ) قالَت الغَزالَۀُ الرّابِعۀُ.3

  نگارش کدام کلمه با توجه به معناي آن صحیح است؟ -55

: ناامید می1 یأسغَزلان: آهوها2    شود ) ی (    

  ) کُرَةُ المنْضَدةِ: تنیس روي میز4    ) کُما: همان طور که 3

  انگلیسی

56- Please .................... me about your city. 
1) say 2) talk 3) tell 4) meet 

  



    

  3آزمون شماره    

 
 

 

7 

57- It is .................... the center .................... Iran. 
1) on / of 2) in / at 3) at / in 4)  in / of 

 

58- Dictation:  

There are many p - l - c - s in Isfahan. 
1) a – a - u 2) a – u - a 3) a – a – e 4) a – e – a 

 

59- How many pencils .................... in your bag? 
1) there are 2) there is 3) is there 4) are there 

 

60- There are .................... tables in the classroom but there .................... any chairs to sit. 
1) any / is 2) not / are 3) some / are 4) ten / aren’t  

 

61- There is .................... food in the fridge. 
1) any 2) some 3) many 4) 2 & 3 

 

62- What is Isfahan like?  

1) It is very famous for its beaches.  2) It is very clean. 

3) Where is Isfahan?   4) It is near the capital. 

 

63- A: .................... any people in the classroom?  

B: Yes, many. 
1) Is there 2) There aren’t  3) Are there 4) There isn’t 

 

64- A: Is the river near the mountain? 

B: Yes, .................... 
1) there is 2) there are 3) it is 4) they are 

 

65- Unscramble:  

are / museums / any / ? / there  
1) There are many museums? 2) Are any there museums? 

3) Are there any museums?  4) Are there museums any? 

  هاي آسمان پیام

  رود.  شمار می بهنیز ساز گناهان بزرگ دیگر  که خودش گناه بزرگی است، مقدمه و زمینهعلاوه بر آن .................... -66

    ) پوشش نامناسب2    ) سخن گفتن با لحن نامناسب 1

  ) استفاده از الفاظ نامناسب4    ام ) نگاه حر3
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  کند؟  هایی را بر جامعه وارد می مدگرایی چه آسیب -67

    هاي اقتصادي و اجتماعی  ) آسیب2    هاي اقتصادي و فرهنگی ) آسیب1

  هاي امنیتی و فرهنگی ) آسیب4    هاي امنیتی و اجتماعی ) آسیب3

  آید؟  شمار می عمر بهیک از عوامل هدر دادن  کدام وهر یک از توضیحات داده شده جز -68

  اي ندارد و هدفی براي خود تعیین نکرده است.  الف) کسی که در زندگی خود برنامه

  کند وقتش کم است و باید تمام کارها را انجام دهد.  ب) کسی که همواره احساس می

    حالی و تنبلی ـ امروز و فردا کردن  ) بی1

  حالی و تنبلی ) امروز و فردا کردن ـ بی2

  ها  توجهی به اولویت روز و فردا کردن ـ بی) ام3

  نظم ها ـ معاشرت با افراد بی توجهی به اولویت ) بی4

   ....................تر دانسته است غیر از  ها را از چهار پایان گمراه تمام موارد داده شده، ویژگی بدترین موجودات است که خداوند آن -69

    گیرند. رت نمیبینند عب چه می ) چشم دارند ولی از آن1

  کنند.  ) گوش دارند ولی براي شنیدن دستورات خدا از آن استفاده نمی2

    کنند.  ) توانایی اندیشیدن دارند ولی از این نعمت الهی استفاده نمی3

  برند.  نمی  هاي خوب بهره ) زبان دارند ولی از آن براي بازگو کردن حرف4

  محتوایی است؟چند مورد از عبارات داده شده داراي اشکال  -70

  کنند.  هاي بزرگ براي فروش هر چه بیشتر خود از انواع تبلیغات روانی استفاده می الف) شرکت

هاي تبلیغاتی  هاي درمان مدگرایی این است که در انتخاب اجناس به تجربه خود و اطرافیان به اندازه آگهی ب) یکی از راه

  اعتماد داشته باشیم. 

لیل اقتضاي شرایط سنی در مواجهه با مدها تاثیرپذیري بیشتري نسبت به سایر اقشار جامعـه از  ج) نوجوانان و جوانان به د

  دهند.  خود نشان می

  یابد.  شود و توانایی خرید مردم کاهش می تر می گرایی، کالاها هر روز گران د) با رشد مصرف

    ) دو مورد2    ) یک مورد1

  ) چهار مورد4    ) سه مورد3
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  قرآن

  دادند؟ به او می» حکیم«داد و لقب  هاي قرآنی فرزندش را بسیار پند می شخصیتیک از  کدام -71

    ) یعقوب (ع) 2    ) اسماعیل (ع) 1

  ) یونس (ع) 4    ) لقمان (ع) 3

  چند غلط وجود دارد؟  »تطُعِ الْکافریِنَ و الْمنافقینَ و دع أذَاهم و لا«در ترجمه آیه  -72

  »ها ایستادگی کن. فقان و در برابر آزار و اذیت آنو اطاعت نکن از کافران و منا«

    ) دو مورد2    ) یک مورد1

  ) چهار مورد4    ) سه مورد3

  هاي مشخص شده به درستی ترجمه شده است؟  در کدام گزینه واژه -73

      شود : وحی نمیإِلَیک یوحىما واتَّبِع) 1

2 (یاً إِلىَ اللَّهداع و هبه اذن منبِإِذْن :  

3 (یا أَیا النَّبِیإنَِّا  هلْناكسَفرستادیم تو را أر :    

  : بیناستخَبیرًاتَعملونَ  إنَِّ اللَّه کانَ بمِا) 4

  اشاره دارد؟ » خلف وعده نکردن خدا«یک از آیات داده شده بر  کدام -74

      فَاصبِرْ إنَِّ وعد اللَّه حقٌّ) 1

2 (لَمعییاةِ الدنَ الْحراً میانْونَ ظاه    

3 و (یِّناتبِالْب ملُهسر متْهجاء      

4 (اللَّه دعو هدعو اللَّه فخْللَا ی  

  ؟ شود نمییک از عبارات داده شده در ارتباط با مقام زن از آیات قرآن برداشت  کدام -75

  د است. هاي اخروي هم پایه مر ) زن در القاب و مزایاي انسانی و ایمانی و کسب فضیلت و پاداش1

  ) خانه محل آرامش و زن مدیر خانه است. 2

  ) بر تعاون و احساس مسئولیت بین افراد خانواده بسیار تاکید شده است. 3

  ) فطرت انسانی زن و مرد با هم متفاوت است.4
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  مطالعات اجتماعی

  عمید الملک کندري وزیر کدام سلطان بود؟  -76

    ) محمود غزنوي 2    ) طغرل 1

  ) ملکشاه4    ) آلب ارسلان 3

  زمان با فروپاشی حکومت ایلخانان کدام حکومت در ایران به وجود آمد؟  هم -77

    ) تیموریان2    ) اسماعیلیان 1

  ) سربداران4    ) صفویان3

  مرز طبیعی آسیا و اروپا چه نام دارد؟  -78

    ) دریاي مدیترانه 2    ) اقیانوس اطلس1

  هاي اورال ) کوه4    ) کانال سوئز3

  ترتیب مربوط به کدام فاتحین است؟  خوارزمشاهیان به حمله بهمرزهاي چین تا شام و از ن، گسترش قلمرو از بین بردن اسماعیلیا -79

  ) آلب ارسلان ـ چنگیز ـ تیمور 2    ) چنگیز ـ تیمور ـ چنگیز1

  ) هلاکو ـ تیمور ـ چنگیز4    ) هلاکو ـ چنگیز ـ تیمور3

  نیه و رصدخانه مراغه مربوط به دوره کدام ایلخانان بود؟ اصلاح امور اداري، مالی و قضایی، انتقال پایتخت به سلطا -80

    ) اولجایتو ـ اولجایتو ـ هلاکو 2    خان ـ اولجایتو ـ هلاکو  ) غازان1

  خان ـ هلاکو ـ ابوسعید ) غازان4    خان ـ اولجایتو ـ ابوسعید ) غازان3

  ها هستند؟  دورهترتیب مربوط به کدام  مسجد گوهرشاد، شاهنامه بایسنقري و گنبد سلطانیه به -81

    ) ایلخانان ـ تیموریان ـ ایلخانان 2    ) تیموریان ـ تیموریان ـ ایلخانان 1

  ) تیموریان ـ تیموریان ـ تیموریان4    ) تیموریان ـ ایلخانان ـ تیموریان 3

  گیرد؟  جلگه پهناور گنگ و سند کدام کشورها را در بر می -82

    دش ) هند ـ چین ـ بنگلا2    ) هند ـ چین ـ پاکستان 1

  ) هند ـ پاکستان ـ بنگلادش4    ) بنگلادش ـ پاکستان ـ نپال3
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  وجود دارد؟  نادرستچند عبارت  -83

الف) در قرون نخست هجري انتقال بخشی از میراث ادبی و تاریخی ایران باستان به جامعه اسلامی یکـی از اقـدامات مهـم    

  علمی و فرهنگی ایرانیان بود. 

تیجه علاقه امیران و وزیران صفاري و سامانی به فرهنگ و زبان ایرانـی، رونـق ادبیـات    ب) از قرن دوم هجري به بعد، در ن

  فارسی آغاز شد. 

  پ) برخی مساجد در ابتداي ورود اسلام به ایران براساس معماري دوره ساسانی ساخته شدند.

  ت) رودکی پدر شعر فارسی با تشویق و حمایت صفاریان اشعار خود را سرود. 

  اوایل دوره سامانی سرودن شاهنامه را آغاز کرد.  ث) فردوسی در

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  یک از سلاطین ایران هستند؟  ترتیب مربوط به کدام هاي داده شده به عبارت -84

  الف) بر تخت نشستن در نیشابور 

  ب) براندازي آل بویه 

  پ) گسترش قلمرو تا ري در مرکز ایران 

  حکام حکومت خود افزود. الملک بر است ت) با کمک خواجه نظام

    ) محمود غزنوي ـ طغرل ـ مسعود غزنوي ـ ملکشاه1

  ) طغرل ـ طغرل ـ محمود غزنوي ـ ملکشاه 2

    ) طغرل ـ طغرل ـ محمود غزنوي ـ آلب ارسلان 3

  ) طغرل ـ آلب ارسلان ـ محمود غزنوي ـ ملکشاه4



  

 بندي جمعمتوسطه اول ـ  هشتمپایه 

 
 

 

12 

  بر طبق نقشه داده شده کدام گزینه به درستی پاسخ داده شده است؟  -85

  

  الف) مجمع الجزایر ژاپن در امتداد کدام اقیانوس قرار دارد؟ 

  ب) خلیج بنگال در امتداد کدام اقیانوس قرار دارد؟ 

  پ) رود مهم شمال آسیا چه نام دارد؟ 

  سئی ) آرام ـ آرام ـ ینی2    کیانگ  تسه ) اطلس ـ هند ـ یانگ1

  ئیس ) آرام ـ هند ـ ینی4    کیانگ تسه ) آرام ـ هند ـ یانگ3
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